
平成26年11月15日　　意見交換会及び報告会

●参加人数　７６人　　　アンケート回収　７４人

◎総括

20歳未満 0 男 51 古知野東 7 広報「こうなん」 35 参加しやすかった 54 よかった 47 1回目 56
20歳代 4 女 10 古知野西 7 市議会ホームページ 5 参加しにくかった 11 よくなかった 2 2回目 18
30歳代 3 記載なし 13 古知野南 5 地区回覧 20 無記入 9 どちらともいえない 11 無記入 0
40歳代 4 古知野北 7 街頭配付チラシ 9 無記入 14
50歳代 6 布袋 17 議員・知人の紹介 26
60歳代 33 布袋北 6 Facebook 3
70歳代 20 宮田 7 その他 1
80歳以上 4 草井 11 無記入 0
無記入 0 藤里 2

門弟山 3
市外 2
無記入 0

計 74 計 74 計 74 計 99 計 74 計 74 計 74

※意見等については、各会場別アンケート結果参照
５．開催日時について　自由記入（参加しやすい時間帯等）
　　　　　　時間帯 　　　　　　曜　日 　　　　　　その他
昼間（日中） 5 平日 1 土・日の午前中 1
19時終了 1 土・日の昼間 3
夜は避けて欲しい 1 土・日の夕方 1

７．参加回数について

ア　ン　ケ　ー　ト　結　果　

単位：人
１．年　齢 ２．性　別 ３．地　域 ４．意見交換会・報告会を何で

知りましたか。（複数回答可）
５．開催日時について ６．議会報告はどうでし

たか。



布袋ふれあい会館アンケート結果

番号 参加しやすい日時 取り上げてほしいテーマ等 ご意見・感想・自由意見

1 8 80歳以上 1 男性 2 古知野西 3 地区回覧 1 参加しやすかった 4 無記入 1 1回目 市会議員が直接市民の意見を聞く機会としてすばらしいものだったと思い
ます。そしてその内容が広報によって知らされることの意義も極めて大き
いと思い今後に期待するもの大であります。

2 3 30歳代 1 男性 5 布袋 1 広報「こうなん」
地区回覧

1 参加しやすかった 4 無記入 1 1回目 共通テーマについて一通り説明をしていただけると、市の現状が知れてよ
かったと思いました。今後も、このような機会を続けていただきたいと思い
ます。

3 7 70歳代 1 男性 6 布袋北 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 2 2回目 これまでより、議会との意見交換を企画したことは非常に良い。
年３回～４回しても良い。在宅医療・訪問診療の必要性は増すば
かり。尾北医師会と行政でこれの進展を実行していただきたい。
往診ではそぐわない。

4 6 60歳代 1 男性 11 一宮市 議員・知人の紹介
Facebook

1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

5 3 30歳代 3 無記入 5 布袋 1 広報「こうなん」 2 参加しにくかった 昼間 4 無記入 2 2回目
6 7 70歳代 1 男性 5 布袋 広報「こうなん」

街頭配付チラシ
1 参加しやすかった 土曜・日曜の夕方がよい 1 よかった 1 1回目

7 4 40歳代 1 男性 7 宮田 市議会ホームペー
ジ
Facebook

1 参加しやすかった 3 どちらともいえない 1 1回目 内容が布袋地区に偏っているのは仕方ないですね。
（質問）想定外の大災害、例えば”木曽川の決壊”に対しての検討（避難
等）を議論されたことはありますか？

8 6 60歳代 1 男性 5 布袋 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 〈布袋駅のエスカレーター設置について〉設置、運用にあたっては、市が
全面負担とのことですが、既存の収入方法に加えて駅を利用する近隣企
業（大手）から拠出を求めてはいかがか？
〈広報の発行にあたって〉区長に届く日が翌月の３日前では31日までに各
戸に渡らない。7日～10日ほどは月末よりも前に届くよう配慮いただきた
い。

9 2 20歳代 2 女性 2 古知野西 5 議員・知人の紹介 2 参加しにくかった 19時に終わっていると嬉しいです
若い人にとって19時～20時30分はご飯時
です。

1 よかった 2 2回目
このような場を通じて、もっと若い層にも市政に興味を持ってもら
いたいですね。参加する年齢層がもっと多様になりますように。

10 5 50歳代 2 女性 2 古知野西 5 議員・知人の紹介 2 参加しにくかった 1 よかった 2 2回目
11 6 60歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 2 参加しにくかった 平日に行ってほしい。 1 よかった 1 1回目
12 7 70歳代 1 男性 6 布袋北 広報「こうなん」

地区回覧
3 無記入 昼間を希望します。 1 よかった 1 1回目

各担当の話もしてください。

13 5 50歳代 3 無記入 5 布袋 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

14 7 70歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 よかった 2 2回目
15 6 60歳代 2 女性 3 古知野南 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
16 6 60歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 2 参加しにくかった 1 よかった 1 1回目

17 6 60歳代 3 無記入 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
18 7 70歳代 1 男性 5 布袋 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
19 6 60歳代 1 男性 5 布袋 4 街頭配付チラシ 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 駅前歩行者道路の整備等を早急に行ってほしい。

１．スピードを出しすぎる車輌が多い為。
２．大型車輌の通行があり制限を行っていただきたい。（近々事故が起き
る可能性がある）
３．草刈りを頻繁にしてほしい。（犬のふん、ペットボトル等のポイ捨てが
多すぎる）
４．街灯の設置

20 2 20歳代 3 無記入 5 布袋 4 街頭配付チラシ 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

現状の問題点について精しい説明を賜ることが出来たと思ってお
ります。

江南駅と布袋駅の現状について
江南市の玄関口となる江南・布袋の両駅についてこのように思う。
☆江南駅
　駅前のビルが老朽化、駅西の商業施設がいくつか撤退（本屋など）乗降
客が多いのに代表駅として他の市（岩倉、西春、上小田井等）と比較して
見劣りするように思える
☆布袋駅
　駅前から大通り（プラタナス通り周辺）までが全般的に暗く、また駅周辺
が書店一軒しか目だったものもなくわびしさを感じる。

市の玄関口２駅の現状に対する市の見識と、今後に対するビジョンをお
聞かせ願いたい。（江南駅前の再開発計画があるか否か、あるのならば
どうするプランがあるのか、等）

21 6 60歳代 1 男性 3 古知野南 街頭配付チラシ
議員・知人の紹介

1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

22 7 70歳代 3 無記入 5 布袋 地区回覧
街頭配付チラシ

1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 意見が無くフリーでしたので単発的な意見となりましたマトをし
ぼっての意見・討議をしたい。

23 6 60歳代 1 男性 5 布袋 広報「こうなん」
地区回覧

1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

24 5 50歳代 2 女性 7 宮田 広報「こうなん」
議員・知人の紹介

2 参加しにくかった 土・日曜日の昼間 1 よかった 2 2回目
図書館建設、子育て支援

25 7 70歳代 3 無記入 5 布袋 1 広報「こうなん」 2 参加しにくかった 3 どちらともいえない 2 2回目

26 4 40歳代 1 男性 3 古知野南 2 市議会ホームページ 1 参加しやすかった 3 どちらともいえない 1 1回目 質問内容を絞って進めないと（地区とか題材）まとまりがない。
27 4 40歳代 1 男性 2 古知野西 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
28 5 50歳代 2 女性 5 布袋 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 テーマ「人口減少問題について」
29 6 60歳代 1 男性 6 布袋北 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
30 7 70歳代 1 男性 5 布袋 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 ○江南市の各種団体のボランティア活動状況

○江南市各町の区長さんの活動状況、かかえている問題点
31 4 40歳代 3 無記入 7 宮田 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
32 7 70歳代 1 男性 2 古知野西 1 広報「こうなん」 2 参加しにくかった 4 無記入 1 1回目 車の御当地ナンバーについて、当地区は現在尾張小牧になって

いますが市民として小牧名に不満があります。他の都市（稲沢、
北名古屋、清洲、岩倉、扶桑、大口、犬山、その他の都市を含
む）と共同で尾張ナンバーの新設を強く希望します。

参加回数年齢 性別 地域
意見交換会・報告会を
何で知りましたか。（複

数回答可）
開催日時について 議会報告はどうでしたか



すいとぴあ江南アンケート結果

番号 参加しやすい日時 取り上げてほしいテーマ等 ご意見・感想・自由意見

1 5 50歳代 3 無記入 7 宮田 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
2 6 60歳代 1 男性 7 宮田 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
3 7 70歳代 3 無記入 9 藤里 広報「こうなん」

街頭配付チラシ
1 参加しやすかった 4 無記入 2 2回目

4 6 60歳代 1 男性 8 草井 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 時間を気にする事なく、もっと充分話し合いたい
5 6 60歳代 1 男性 1 古知野東 広報「こうなん」

地区回覧
議員・知人の紹介

3 無記入 夜はつらい 1 よかった 2 2回目 定期的に開いてほしい、少なくとも２～３ヶ月に１回くらい開いてほし
い。

6 6 60歳代 1 男性 8 草井 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 すいとぴあ裏のウォーキング、サイクリングロードに腰かけを途中に置い
てほしい。

7 7 70歳代 1 男性 7 宮田 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 市会議員さんへの要望
・さまざまな議案を決定する前に現場をきちんと各人の目で確認してく
ださい
・決定された後、どの様に運営されているかも各人の目で確認し、市
民の立場で考えた時どうかと評価し、改善が必要ならばすぐ改善して
欲しい。

8 8 80歳以上 1 男性 8 草井 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 2 2回目 皆さんからいろんな意見が出て大変啓発されました。

9 6 60歳代 1 男性 8 草井 広報「こうなん」
市議会ホームペー
ジ
議員・知人の紹介

1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

10 7 70歳代 3 無記入 9 藤里 3 地区回覧 3 無記入 4 無記入 1 1回目 1．江南市は全国的に知名度が低い、江南をピーアールするものにとぼし
く又名古屋市内に２０ｋｍ近いが国道１５５号線がありながら、わずか１ｋ
ｍぐらいしかなく地図の上にも乗らないところです。せめて名古屋～江南
～関線と一宮～江南～犬山の県道国道の扱いを願いたい、又国会議員
も一宮市には力を入れるが我が江南市は投票だけしてくれれば良い感じ
がする。
２．東名、名神、東海北陸道などありながら道路上に江南市～の看板が
一つもないのはおかしいと思う。
３．一宮市千秋町町屋交差点付近に一宮千秋、江南、岩倉インターを
作って欲しい。
４．鉄道高架事業は約３０年以上前から衆参議員選挙のつど国会議員に
言っていたにもかかわらずいまだ白紙状態です。

11 6 60歳代 2 女性 4 古知野北 1 広報「こうなん」 2 参加しにくかった 昼間の方がよかった 3 どちらともいえない 1 1回目 仕事のある方は夜でないとむずかしいかもしれませんが、主婦は昼間
にもやってほしいです。
議員の答えが簡けつでなく、質問できた人が少なかった。昼間で長い
時間がとれる方がいい。

12 7 70歳代 1 男性 7 宮田 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 4 無記入 1 1回目 江南駅の無料駐輪場、手狭になっている。昼間歩道まであふれてい
る。場所を増やせないか。

13 6 60歳代 1 男性 4 古知野北 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
14 6 60歳代 1 男性 4 古知野北 広報「こうなん」

議員・知人の紹介
1 参加しやすかった 1 よかった 2 2回目

15 8 80歳以上 1 男性 8 草井 4 街頭配付チラシ 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 市のビジョン、具体的には若い人たちに利益を。このような交換会のイ
ギは大きいと思います。

江南市収入・各比率の特徴は？
江南駅と布袋駅の関係は、今後どうなるであろうか
犬山江南線はテストでも増やしたことについていいことであると思ってい
る。

16 7 70歳代 1 男性 10 門弟山 広報「こうなん」
市議会ホームペー
ジ
議員・知人の紹介

3 無記入 土・日の午前中 4 無記入 1 1回目 テーマを決めるのであればそれにふさわしい資料がほしい。

17 8 80歳以上 3 無記入 8 草井 地区回覧
議員・知人の紹介

1 参加しやすかった 4 無記入 2 2回目 私は毎日河川敷地公園においてグラウンドゴルフを行っております。
本当に有り難い事だと感謝して行わしてもらっております。グランドの
整備については出来るだけ草引きなど行っておりますがなかなか出
来ませんので市の整備をお願いします。

18 6 60歳代 2 女性 2 古知野西 1 広報「こうなん」 3 無記入 3 どちらともいえない 1 1回目
19 7 70歳代 1 男性 8 草井 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 やってほしい。いいことだと思います。

20 7 70歳代 1 男性 2 古知野西 1 広報「こうなん」 3 無記入 3 どちらともいえない 1 1回目 議員の中に交換会の席上で腕組みをしていて上からの目線で見てい
る。感じが悪い。

21 6 60歳代 1 男性 4 古知野北 地区回覧
街頭配付チラシ

1 参加しやすかった 4 無記入 2 2回目 東南海の大地震が発生した場合の被害状況調査が行われますが、
各家庭に「わが家は無事です」という表示板を配付して利用してもらう
事を検討いただけないか？

22 6 60歳代 1 男性 8 草井 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
23 6 60歳代 1 男性 8 草井 3 地区回覧 1 参加しやすかった 2 よくなかった 1 1回目 一人一発言ではわざわざ時間をとってきた意味がない。よく考えて２

項目の質問をしようとしたが、１回発言してあと何も言えないのは時間
のムダです。よく考えて欲しい。
もう１つの質問はゴミ処理施設の件で今後１年間ぐらいどのような動き
があるか説明したかった。草井区の要望は環境整備をまとめるのに
半年間の時間は必要です。強く要望します。

24 6 60歳代 1 男性 8 草井 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目
25 6 60歳代 1 男性 8 草井 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 2 よくなかった 1 1回目
26 7 70歳代 1 男性 4 古知野北 広報「こうなん」

地区回覧
尾北ホームニュー
ス

1 参加しやすかった 3 どちらともいえない 1 1回目 ・耕作放棄農地について
・市の税収入のUPについて真剣に考えて欲しい（市街地調整区域の
見直し、大型工場企業の誘致等を考えて欲しい。）
・地方創世の時代です、前向きに考えて欲しい。
※以上を検討されれば、市税はUPすると思われる。

参加回数年齢 性別 地域
意見交換会・報告会を
何で知りましたか。（複

数回答可）
開催日時について

議会報告はどうでした
か



市民文化会館アンケート結果

番号 参加しやすい日時 取り上げてほしいテーマ等 ご意見・感想・自由意見

1 5 50歳代 2 女性 3 古知野南 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 4 無記入 1 1回目 ・市民の参加人数が少ないことに驚いた。これは市民が議会に期待し
ていないということか、広報が足りないのか。
・飛高の大雨の時の災害の件が出たが、少なくとも議員は全員災害
があったらその状況を視察すべきだと思う。

2 2 20歳代 1 男性 1 古知野東 4 街頭配付チラシ 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 今まで議会について、まったく関係をもたず、実体が分からない、というの
が個人の思いとしてあったが、今回の会で自分との距離が近く”分からな
い”という集団ではないことが分かった。今後もこういった会に参加して議
会や市の現状を把握していきたいと思った。

3 3 30歳代 1 男性 10 門弟山 3 地区回覧 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 コミュニティ、地区活動、市民活動支援、防災減災 はじめてでしたが、良い機会だと感じました、有意義でした。

4 6 60歳代 1 男性 4 古知野北 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目 時間の延長を望みます。
5 6 60歳代 1 男性 4 古知野北 広報「こうなん」

議員・知人の紹介
3 無記入 4 無記入 2 2回目 子供の医療費、全額補助は必ず実現して欲しい。

6 6 60歳代 1 男性 3 古知野南 3 地区回覧 1 参加しやすかった 4 無記入 1 1回目 土木工事、公園等を増やすことと維持管理費との関係で検討されてい
るのか。木曽川、宮田用水路の公園整備することで年間４０００万もか
かると聞くが再考すべきでは。

7 6 60歳代 1 男性 1 古知野東 1 広報「こうなん」 2 参加しにくかった 土日の午後１時頃に開始すればどうか。 1 よかった 1 1回目 有意義な意見交換会でありました。もっと参加者が増えるよう事務局の検
討をお願いします。

8 6 60歳代 1 男性 6 布袋北 1 広報「こうなん」
議員・知人の紹介

1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

9 6 60歳代 3 無記入 6 布袋北 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 3 どちらともいえない 2 2回目
10 7 70歳代 3 無記入 6 布袋北 1 広報「こうなん」 1 参加しやすかった 3 どちらともいえない 2 2回目
11 6 60歳代 2 女性 1 古知野東 広報「こうなん」

市議会ホームペー
ジ
議員・知人の紹介
Facebook

1 参加しやすかった 1 よかった 2 2回目

12 7 70歳代 1 男性 1 古知野東 5 議員・知人の紹介 1 参加しやすかった 3 どちらともいえない 1 1回目

13 6 60歳代 1 男性 1 古知野東 5 議員・知人の紹介 2 参加しにくかった できれば昼間が良い 3 どちらともいえない 1 1回目

14 6 60歳代 1 男性 1 古知野東 5 議員・知人の紹介 3 無記入 日中 1 よかった 2 2回目

15 7 70歳代 1 男性 10 門弟山 1 広報「こうなん」 3 無記入 土曜日　１４時～１５時３０分ごろ 4 無記入 1 1回目 年に２回ぐらいやる
16 2 20歳代 2 女性 11 市外 議員・知人の紹介

Facebook
1 参加しやすかった 1 よかった 1 1回目

参加回数年齢 性別 地域
意見交換会・報告会を
何で知りましたか。（複

数回答可）
開催日時について

議会報告はどうでした
か


